
Онлайн-семінар «Освіта в Німеччині: профорієнтація та 

підготовка учнів до навчання  

у закладах вищої освіти» 

Як перетворити українську освіту на інноваційне 

середовище, в якому студент не тільки навчається, але й 

розвивається як фахівець та особистість?!  

Інноваційних методів багато, головне щоб вони 

працювали, а не залишалися на папері. Досвід формується 

лише через певну активність та дії, тому ми обираємо 

діяти.  

Навесні 2023 року ми організували для наших студентів 

онлайн-зустріч з Анною Енгельманн і були задоволені 

результатом. Такі короткострокові зустрічі можуть бути 

навіть більш ефективними, ніж прочитані кілька лекцій 

або проведені практичні заняття. Якщо це працює, то чому 

знов не використати потенціал таких зустрічей?! 

5 жовтня 2023 року, коли святкується Всесвітній день 

вчителя та більш ніж в 100 країнах світу відзначаються 

роль, заслуги та неоціненний внесок вчителів у розвиток 

суспільства, ми знов організували онлайн-семінар за 

новою темою! 

Наш спікер, Анна Енгельманн - вчитель середньої школи 

імені Оскара Кьєллберга, м. Фінстервальде, (Oscar-

Kjellberg-Oberschule Finsterwalde) Німеччина. Вона завжди 

відкрита до діалогу та готова ділитися своїм досвідом.  

Спілкуючись 2 години, ми разом із студентами 

спеціальностей «Середня освіта (біологія та здоров’я 



людини» та «Педагогіка вищої школи» Каразінського 

університету, порівнювали особливості підготовки до 

вступу в ЗВО в Німеччині та в Україні, з’ясовували переваги 

профорієнтаційної роботи в Німецьких школах та як цей 

досвід може бути корисним для України. Та багато чого 

іншого ще обговорили.  

 

Дякуємо Анні Енгельманн за професійній підхід, 

легкість, доступність та ґрунтовність поданої інформації, за 

її відкритість, зацікавленість та чарівність.  

Якісна освіта, сьогодні не просто вимога або потреба 

суспільства! Як на мене, це шанс на розбудову і розвиток 

країни! Особливо, якщо ми готуємо фахівців в галузі 

освіти, які в подальшому сприятимуть зростанню та 

розвитку молодого покоління! 


